

Astronomický ústav Slovenskej akadémie vied, v. v. i.
059 60 Tatranská Lomnica
a

Slovenská astronomická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied
059 60 Tatranská Lomnica

Návrh projektu spolupráce na popularizáciu, odbornú a súvisiacu činnosť v oblasti astronómie a príbuzných vied na rok 2024

V roku 2024 sa činnosť členov SAS pri SAV zameria na popularizáciu astronómie na Slovensku na podujatiach aj v online priestore, na zvyšovanie záujmu mladých ľudí o astronómiu, na prípravu odborných konferencií a podujatí, na medzinárodnú spoluprácu pri ochrane prirodzenej nočnej oblohy, na vydávanie odborných publikácií, tlačových správ a na zjednocovanie astronomickej komunity.

1. Astronomická olympiáda

Termín: január – apríl 2024 (národné kolá), 17. – 26. august 2024 (medzinárodné finále)

Miesto: celoslovenské finále sa bude konať v SÚH v Hurbanove, Medzinárodná olympiáda z astronómie a astrofyziky 2024 sa bude konať vo Vassourase (Brazília)

Garant: *Bc. Samuel Amrich, Mgr. Eduard Koči*

Požadované finančné prostriedky: 900,- €

Priorita: A Typ podujatia: 8

Cieľ: Jednou z hlavných činností SAS pri SAV je zvyšovanie záujmu mladých ľudí o astronómiu napríklad aj prostredníctvom vedomostných súťaží. Za 17 rokov, čo SAS pri SAV organizovala Astronomickú olympiádu naši študenti v rámci celosvetového finále získali 10 zlatých, 7 strieborných a 15 bronzových medailí, doplnených o 20 čestných uznaní úspešných riešiteľov. Konkrétnym cieľom tejto aktivity je organizovanie prípravných podujatí pre žiakov a študentov základných a stredných škôl, ako aj ich pedagógov počas národných kôl, a tiež príprava slovenskej výpravy na Medzinárodnú olympiádu z astronómie a astrofyziky, ktorá sa v roku 2024 uskutoční vo Vassourase (Brazília). Finančné prostriedky budú použité na úhradu cestovných a pobytových nákladov, kancelárskych potrieb a nákladov spojených s propagáciou Astronomickej olympiády.

2. S ďalekohľadom na cestách

Termín: január – december 2024

Miesto: mestá a obce východného Slovenska

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 500,- €

Priorita: A Typ podujatia: 6

Cieľ: Hlavným cieľom projektu „S ďalekohľadom na cestách“ je prebudiť záujem mladých ľudí o astronómiu a ponúknuť im možnosť zaujímavu stráviť svoj voľný čas prostredníctvom jednoduchého a zároveň pôsobivého experimentu – pozorovania vesmírnych objektov pomocou astronomických ďalekohľadov. Pozorovania hviezdnej oblohy budú uskutočňované priamo u záujemcov, teda na ZŠ a SŠ, v mestách ale aj v odľahlých obciach východného Slovenska. Predpokladaný počet účastníkov: 400

3. Ahoj, vesmír!

Termín: január – december 2024

Miesto: MŠ a ZŠ v mestách a obciach západného Slovenska

Garant: *Mgr. Lubomíra Hujsová*

Požadované finančné náklady: 500,- €

Priorita: A Typ podujatia: 6

Cieľ: Putovný workshop s názvom „Ahoj, vesmír!“ je určený pre deti predškolského a školského veku. Organizujú ho členovia SAS pri SAV, občianskeho združenia Slovenské planetária v spolupráci s projektom Tempus Universum. Deti v materských a základných školách sa prostredníctvom workshopu dostávajú do kontaktu so základnými informáciami o vesmíre, pohyboch nebeských telies spojených s každodenným životom, osvojujú si vedecké pojmy a myšlienky. Prostredníctvom odborných odpovedí na zvedavé detské otázky je podporované kritické myslenie našej mladej generácie. Plánovaný počet navštívených vzdelávacích inštitúcií: 10, čo zodpovedá cca 600-700 detí.

4. Bezovec 2024 – Astronomický výskum na Slovensku

Termín: september 2024

Miesto: Bezovec, Nová Lehota

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD., Mgr. Lubomír Hambálek, PhD., Mgr. Tomáš Dobrovodský*

Požadované finančné prostriedky: 700,- €

Priorita: A Typ podujatia: 2

Cieľ: Hlavnou témou národnej astronomickej konferencie v roku 2024 bude prezentácia odbornej práce slovenských astronomických zariadení v rôznych oblastiach výskumu vesmíru a spoločné diskusie o možnostiach vzájomnej spolupráce v tomto výskume na Slovensku. Stretnutia astronómov na Bezovci budú písať v roku 2024 už svoje 56. pokračovanie a patria k popredným akciám SAS pri SAV. Predpokladaný počet účastníkov: 40

5. **27. celoštátny slnečný seminár s medzinárodnou účasťou**

Termín: 3. – 7. júna 2024

Miesto: Košice

Garant: *RNDr. Ivan Dorotovič, CSc.*

Požadované finančné náklady: 600,- €

Priorita: A Typ podujatia: 2

Cieľ: Prezentovať nové výsledky slnečnej fyziky a z oblasti vzťahov Slnko - Zem ako i poskytnúť prehľad o súčasnom stave vo vybraných oblastiach slnečnej fyziky, geofyziky, meteorológie a klimatológie. Samostatný priestor bude venovaný prezentácii prác študentov a doktorandov univerzitných a akademických pracovísk a výsledkov odbornej a popularizačnej práce hviezdárni SR a ČR. Pozvané referáty, ústne prednesené príspevky i postery sa budú týkať nasledovných oblastí: fyzikálne javy v slnečnej atmosfére, slnečná aktivita, úplné zatmenia Slnka, kozmické počasie, geoaktivita, meteorológia a klimatológia. Z referátov prednesených na seminári vydá SÚH zborník prezentácií v elektronickej forme na DVD, ktorý bude publikovaný aj na internetovej stránke SÚH v Hurbanove. Predpokladaný počet účastníkov: 55, z toho 10 členov SAS pri SAV.

6. **KOLOS 2024 - medzinárodná konferencia o výskume premenných hviezd**

Termín: 24. – 26. október 2024

Miesto: Astronomické observatórium a planetárium na Kolonickom sedle, Snina

Garant: *Pavol A. Dubovský*

Požadované finančné prostriedky: 700,- €

Priorita: A Typ podujatia: 2

Cieľ: Medzinárodná konferencia venovaná výskumu premenných hviezd a iným astrofyzikálnym oblastiam, špeciálne v súvislosti s pozorovaniami vykonávanými na Astronomickom observatóriu na Kolonickom sedle. Vedľajšími témami konferencie je vzdelávanie v astronómii, astroturizmus a problematika svetelného znečistenia. Finančné prostriedky budú použité na pokrytie nákladov spojených s organizáciou konferencie. Predpokladaný počet účastníkov: 50

7. **Pozorovateľská expedícia pre mládež**

Termín: 30. júl – 14. august 2024

Miesto: Mníšek nad Hnilcom

Garant: *Ing. Peter Kaňuk, doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 400,- €

Priorita: A Typ podujatia: 5

Cieľ: Pozorovateľské expedície pre mládež, ktoré organizujú členovia SAS pri SAV v spolupráci s CVČ v Košiciach a Prírodovedeckou fakultou UPJŠ v Košiciach majú dlhoročnú tradíciu, v roku 2024 sa bude konať už 23. expedícia v Mníšku nad Hnilcom. Expedícia je určená pre mladých pozorovateľov nočnej oblohy z radov astronomických krúžkov a klubov, ako aj študentov odboru Astrofyzika. Hlavnou náplňou expedície bude pozorovanie aktívnych meteorických rojov a astrofotografia. Súčasťou podujatia je tradične aj verejné pozorovanie objektov večernej a nočnej oblohy v Mníšku nad Hnilcom. Predpokladaný počet účastníkov: 20

8. **Astrostáž Variable 2024**

Termín: 26. júl – 4. august 2024

Miesto: Astronomické observatórium na Kolonickom sedle

Garant: *Pavol A. Dubovský, RNDr. Theodor Pribulla, CSc.*

Požadované finančné prostriedky: 400,- €

Priorita: A Typ podujatia: 5

Cieľ: Astrostáž je zameraná na pozorovanie premenných hviezd a praktické riešenie výskumných úloh, ktoré si účastníci vyberú z ponúknutého zoznamu. Úlohy sú stavané tak, aby riešiteľ absolvoval celý proces od teoretickej prípravy, cez praktické pozorovanie, analýzu dát až po prezentáciu výsledkov. Astrostáž je tak vlastne výcvikovým táborom, v ktorom si účastníci dopĺňajú vedomosti a zručnosti a na druhej strane odovzdávajú vlastné skúsenosti kolegom. Okrem zaužívaného programu bude v tomto ročníku náplňou aj

kurz používania satelitných dát v kombinácii s pozemskými. Požadované finančné prostriedky budú použité na nákup drobných pomôcok potrebných pri pozorovaní premenných hviezd. Predpokladaný počet účastníkov: 15

9. Odborné a pozorovacie dni v PTOB, BOTO a PTOVF

Termín: marec – november 2024

Miesto: parky tmavej oblohy, Runina

Garant: *RNDr. Pavol Rapavý, Miloš Obert, RNDr. Peter Begeni*

Požadované finančné prostriedky: 700,- €

Priorita: A Typ podujatia: 4

Cieľ: Organizovanie odborných pozorovacích dní v chránených oblastiach tmy a v Astroparku. Súčasťou je meranie svetelného znečistenia, pozorovanie, fotodokumentácia, uskutočnenie podujatí a pozorovaní aj pre verejnosť prevažne v spolupráci s dotknutými obcami v parkoch tmavej oblohy (napr. Objavte Poloniny, august 2024). Finančné prostriedky budú použité na nevyhnutné výdavky (cestovné, ubytovanie). Predpokladaná účasť: 500 (podujatie Objavte Poloniny).

10. Astrofotografický workshop HAF 2024

Termín: apríl 2024

Miesto: Pusté Pole, Bezovec

Garant: *Mgr. Karol Petrik, Ing. Robert Barsa*

Požadované finančné prostriedky: 400,- €

Priorita: A Typ podujatia: 5

Cieľ: Podujatie Hlohovská astrofotografia (HAF) je trojdňové medzinárodné stretnutie astrofotografov s 15 ročnou tradíciou. Je zamerané na získavanie praktických zručností v oblasti zhotovovania kvalitných snímok ukazov na oblohu a vesmírnych objektov. Zároveň je to miesto určené na rozsiahle diskusie k danej problematike a účastníci sa dozvedajú aj o najnovších novinkách z oblasti astronómie, astrofyziky a príbuzných vied vďaka pozvaným prehľadovým prednáškam. Finančné prostriedky budú čiastočne pokrývať prípravu a organizáciu podujatia. Predpokladaný počet účastníkov: 45

11. Stredoslovenský Messierov maratón 2024

Termín: 6. – 7. apríl 2024

Miesto: Látky, okres Detva

Garant: *Mgr. Tomáš Dobrovodský*

Požadované finančné náklady: 300,- €

Priorita: A Typ podujatia: 5

Cieľ: Pozorovateľské stretnutie určené pre voľnočasových astronómov, zamerané na pozorovanie čo najväčšieho počtu Messierových objektov počas jednej noci. Aktivita má súťažný charakter a hlavným cieľom je vytvoriť podmienky pre stretnutie a výmenu skúseností medzi nadšencami pozorovania nočnej oblohy. Finančný príspevok bude použitý na pokrytie nákladov na ubytovanie zúčastnených členov SAS pri SAV. Predpokladaný počet účastníkov: 20

12. Slovenská amatérska obloha 2024

Termín: 5. – 6. október 2024

Miesto: Látky, okres Detva

Garant: *Mgr. Tomáš Dobrovodský*

Požadované finančné prostriedky: 400,- €

Priorita: B Typ podujatia: 5

Cieľ: Víkendový workshop voľnočasových (amatérskych) astronómov a každého komu je blízke pozorovanie nočnej oblohy. Stretnutie bude spojené s výmenou skúseností, prezentáciou profesionálnych astronomických programov vhodných pre amatérov, astrofotografických postupov, predstavením noviniek v pozorovateľskej technike a mnohého iného pre zatriktívnenie pozorovania oblohy. Požadovaný finančný príspevok bude použitý na pokrytie nákladov na ubytovanie a stravu pre lektorov a pre členov SAS pri SAV. Predpokladaný počet účastníkov: 35

13. Medzinárodná fotosúťaž Sviet' me si na cestu...nie na hviezdy 2024

Termín: január – november 2024

Miesto: celoslovenská

Garant: *RNDr. Pavol Rapavý, Miloš Obert, Mgr. Eduard Koči*

Požadované finančné prostriedky: 300,-€

Priorita: B Typ podujatia: 7

Cieľ: 14. ročník medzinárodnej fotografickej súťaže zameranej na problematiku svetelného znečistenia ako

vážneho environmentálneho problému súčasnej civilizácie. Fotografie sú využívané počas prednášok a prezentácií a ich výber je publikovaný v Astronomickom kalendári vydávanom SÚH. Výstava fotografií je bezplatne zapožičiavaná záujemcom. SAS pri SAV je spoluvyhlasovateľom fotosúťaže. Výsledky fotosúťaže sú uverejňované v časopise Kozmos. Finančné prostriedky majú pokryť náklady na cestovné, tlač a propagačné materiály. Predpokladaná účasť: 50 súťažiacich, na výstavách viac ako 500.

14. Ženy a dievčatá v astronómii

Termín: 7. marec 2024

Miesto: hybridne (Centrum voľného času v Košiciach, online)

Garant: *Ing. Peter Kaňuk, doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 250,- €

Priorita: B Typ podujatia: 6

Cieľ: Tento projekt je venovaný ženám a dievčatám v astronómii. Vyzdvihuje úlohu žien v rozvoji vedy a zároveň povzbudzuje dievčatá, aby uvažovali o kariére v astronómii. Aktivity s týmto zameraním sa môžu konať po celý rok, s osobitným zameraním na obdobie medzi dvoma Medzinárodnými dňami prijatými Organizáciou Spojených národov: Medzinárodným dňom žien a dievčat vo vede 11. februára a Medzinárodným dňom žien 8. marca. Predpokladaný počet účastníkov: 50

15. Deň hviezdárni a planetárii 2024

Termín: 15. – 17. marec 2024

Miesto: hviezdárne a planetária na Slovensku

Garant: *Mgr. Tomáš Dobrovodský, doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD., Miloš Obert*

Požadované finančné prostriedky: 300,- €

Priorita: B Typ podujatia: 5

Cieľ: Deň hviezdárni a planetárii (DHP) patrí tradične k najvýznamnejším astronomickým popularizačným podujatiam na Slovensku. V rámci DHP sú podujatia organizované astronomickými zariadeniami po celom Slovensku. Zamerané sú na prezentáciu odbornej a popularizačnej práce v astronómii. V roku 2024 sa na organizácii aktivít v rámci DHP budú spoločne podieľať SAS pri SAV, Slovenský zväz astronómov a Slovenská ústredná hviezdáreň v Hurbanove. Požadovaná dotácia bude použitá na pokrytie nákladov spojených s tlačou propagačných materiálov týkajúcich sa DHP a určených pre zapojené subjekty. Predpokladaný počet účastníkov: viac ako 1000

16. Európske popularizačno-vedecké podujatia na Slovensku

Termín: september, november 2024

Miesto: AsÚ SAV v Tatranskej Lomnici, hviezdárne a planetária na Slovensku

Garant: *Mgr. Emil Kundra, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 400,- €

Priorita: B Typ podujatia: 6

Cieľ: Európska noc výskumníkov a Týždeň vedy a techniky patria k najvýznamnejším popularizačným projektom na Slovensku. Podujatia sa budú konať v niekoľkých slovenských mestách, čo má výrazne pozitívny dopad na spoločnosť. V rámci podujatí sa uskutočnia populárno-vedecké prednášky, pozorovania objektov nočnej oblohy, prezentácie SAS pri SAV a diskusie s verejnosťou. Účasť SAS pri SAV aktívne prispieje k uskutočneniu podujatí a zlepši vnímanie vedy a techniky v povedomí celej spoločnosti. Predpokladaný počet účastníkov: 1000

17. 100 hodín astronómie

Termín: 2. – 5. október 2024

Miesto: Centrum voľného času v Košiciach

Garant: *Ing. Peter Kaňuk, doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 250,- €

Priorita: B Typ podujatia: 6

Cieľ: Tento medzinárodný projekt je určený pre všetkých, aby mohli zažiť 100 hodín naplnených aktivitami spojených s astronómiou. 100 hodín astronómie sa bude konať štyri dni a noci, pričom amatérski ako aj profesionálni astronómovia, nadšenci astronómie a široká verejnosť budú spoločne zdieľať svoje vedomosti a nadšenie pre vesmír. Cieľom je umožniť čo najväčšiemu počtu ľudí, najmä deťom získať základné znalosti o vesmíre, ktorého sme všetci súčasťou. Predpokladaný počet účastníkov: 50

18. Astrofilm 2024

Termín: október 2024

Miesto: Piešťany

Garant: *Mgr. Marián Vidovenec*

Požadované finančné prostriedky: 300,- €

Priorita: B Typ podujatia: 4

Cieľ: SAS pri SAV sa bude podieľať na organizácii už 18. ročníka tohto zaujímavého podujatia, ktoré si za dobu svojej existencie získalo celý rad priaznivcov všetkých vekových kategórií. Na podujatí budú prezentované nielen filmy s astronomickou tematikou, ale súčasťou programu budú aj zaujímavé prednášky popredných astronómov, výstavy a workshopy. Predpokladaný počet účastníkov: 200

19. Zákryty a zatmenia

Termín: celoročne

Miesto: SR

Garant: *Matej Korec, Mgr. Emil Kundra, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 300,- €

Priorita: B Typ podujatia: 5

Cieľ: V prvých mesiacoch roku 2024 plánuje Sekcia zákrytov a zatmení SAS pri SAV a SZA stretnutie svojich členov a odbornopozorovateľský seminár. Členovia sekcie sa tiež plánujú zúčastniť na medzinárodnej konferencii ESOP. V oblasti pozorovateľských aktivít bude Sekcia organizovať pozorovania dotýčnicových zákrytov tesných dvojhviezd a zákrytov hviezd asteroidmi. Takéto pozorovania podporí prípravou a distribúciou predpovedí týchto úkazov. Členovia SAS pri SAV sa budú podieľať na príprave a organizácii pozorovaní prechodu Mesiaca otvorenou hviezdokopou Plejády, ktorý nastane 26. augusta 2024. Predpokladaný počet účastníkov: 200

20. Astronomické štvrťky SAS pri SAV

Termín: celoročne

Miesto: hybridne (Centrum voľného času v Košiciach, online)

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD., Ing. Peter Kaňuk*

Požadované finančné prostriedky: 500,- €

Priorita: A Typ podujatia: 5

Cieľ: Populárno-náučné podujatia pre širokú verejnosť, ktoré sa konajú od roku 2021, spočiatku kvôli covidovej pandémie iba online, v súčasnosti hybridným spôsobom (prezenčne v Centre voľného času v Košiciach a online). Súčasťou podujatí je prednáška na zaujímavú astronomickú tému, program v planetáriu a v prípade priaznivých poveternostných podmienok aj pozorovanie objektov večernej a nočnej oblohy. Prednášky sú zaznamenávané a sú dostupné na stránke: <https://bbb.science.upjs.sk/b/doc-uxd-enm> Predpokladaný počet účastníkov: 300

21. Csereho cena SAS pri SAV za populárno-vedeckú činnosť za rok 2024

Termín: marec – október 2024

Miesto: Piešťany

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD., Mgr. Marián Vidovenec*

Požadované finančné prostriedky: 0,- €

Priorita: A

Cieľ: SAS pri SAV si uvedomuje dôležitosť popularizácie vedy a techniky pre napredovanie a pokrok našej spoločnosti. Prostredníctvom tejto ceny chce povzbudiť predovšetkým mladých členov SAS pri SAV, aby sa venovali aj tejto činnosti a týmto spôsobom prilákali ďalších mladých ľudí k štúdiu vedy a techniky. Ocenenie je pomenované podľa nestora slovenskej astronómie Dr. Eleméra Csereho. Odovzdávanie ceny sa uskutoční v októbri 2024 počas podujatia Astrofilm 2024 v Piešťanoch.

22. Expedícia za úplným zatmením Slnka

Termín: apríl 2024

Miesto: Mexiko

Garant: *Matej Korec, Sekcia zákrytov a zatmení*

Požadované finančné prostriedky: 0,- €

Priorita: B

Cieľ: Dňa 8. apríla 2024 bude možné pozorovať zatmenie Slnka, ktoré iba z niektorých miest našej planéty bude pozorovateľné ako úplné zatmenie. SAS pri SAV sa bude podieľať na spoluorganizovaní odbornej expedície členov našej spoločnosti za pozorovaním tohto výnimočného astronomického úkazu. Získané výsledky budú verejnosti prezentované prostredníctvom výstav fotografií. Predpokladaný počet účastníkov výstav: 200

23. Prednášky pre verejnosť o slnečnej aktivite

Termín: celoročne

Miesto: SÚH Hurbanovo

Garant: *RNDr. Ivan Dorotovič, CSc., Mgr. Eduard Koči*

Požadované finančné prostriedky: 0,- €

Priorita: B

Cieľ: Cieľom prednášok bude oboznámiť verejnosť so základnými charakteristikami slnečnej aktivity a možnými hrozbami javov vesmírneho počasia. Odhadovaný počet účastníkov: 250

24. Stretnutie študentov astronómie a astrofyziky

Termín: 19. apríl 2024

Miesto: Hradec Králové

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Požadované finančné prostriedky: 0,- €

Priorita: B

Cieľ: Hlavnou témou medzinárodného stretnutia bude prezentácia vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských študentov astronómie a astrofyziky z Čiech, Slovenska a Poľska v rôznych oblastiach astronomického výskumu. Okrem prezentácií môžu tiež účastníci diskutovať aj o možnostiach vzájomnej spolupráce. Stretnutie študentov organizuje Česká astronomická spoločnosť v spolupráci so SAS pri SAV. Predpokladaný počet účastníkov: 20

25. Edičná činnosť SAS pri SAV

Termín: počas celého roka 2024

Požadované finančné prostriedky: 0,- €

Priorita: B

Cieľ: Vydanie odborných a informačných materiálov pre členov SAS pri SAV a odbornú verejnosť.

a) Astronomická ročenka 2025

Garant: *Mgr. Peter Zimnikoval*

Cieľ: Príprava podkladov do Astronomickej ročenky 2025 (Slnko, zatmenia Slnka a Mesiaca, kométy, asteroidy a trpasličie planéty, meteorické roje, premenné hviezdy a iné)

b) Astronomický sprievodca po Slovensku

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.*

Cieľ: Príprava databázy astronomických miest, inštitúcií a objektov na Slovensku. Podklady budú slúžiť na vytvorenie sprievodcu, ktorý bude mapovať takéto zaujímavé miesta a zariadenia v krajinách Vyšehradskej skupiny.

c) Celosvetové projekty k problematike svetelného znečistenia

Garant: *RNDr. Jaroslav Merc, PhD., RNDr. Pavol Rapavý*

Cieľ: Propagácia problematiky svetelného znečistenia, realizácia a koordinácia celosvetových projektov „Hodina Zeme“, „Globe at Night“ a ďalších na Slovensku. Distribúcia už vydaných materiálov k problematike svetelného znečistenia (brožúrka, plagáty, skladačky, postery), príprava a tlač nových nízkonákladových materiálov. Priebežná aktualizácia stránok svetelneznečistenie.sk (J. Merc), náklady na doménu a priestor hradí SZA.

d) SAS pri SAV v mediálnom priestore

Garant: *doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD., RNDr. Jaroslav Merc, RNDr. Ivan Dorotovič, CSc.*

Cieľ: Prinášať aktuálne informácie pre členov SAS pri SAV, ako aj pre širokú verejnosť o podujatiach, pozorovaniach, prednáškach a činnosti Spoločnosti, ako aj celej astrokomunity. Zároveň poskytovať pre lokálne i celoštátne médiá vysvetlenia k aktuálnym astronomickým úkazom, informácie o zatmeniach Slnka, slnečnej aktivite, polárnych žiarach, pozorovaní Slnka, využití slnečnej energie a i. Náklady na doménu a diskový priestor hradí AsÚ SAV v. v. i.

Celkové požadované finančné prostriedky: 9 100,- €

V Tatranskej Lomnici, 15. január 2024

Vypracoval: Mgr. Ľubomír Hambálek, PhD.
vedecký tajomník SAS pri SAV

Pripomenkoval: doc. RNDr. Rudolf Gális, PhD.
predseda SAS pri SAV